
【小学校算数 基本問題 小４－⑫】 

「小数×整数，小数÷整数」No.1 
（   ）組 

（   ）番 

氏 
名 

 

１ ０.４×７の計算のしかたを考えます。     にあてはまる数をかきましょう。 
                           （単元評価問題：小４－⑫１） 

０.４を       倍して４×７の 
 

計算をすると，２８になります。 

 

その２８を      でわると， 

 

答えが求められます。 

 

だから，０.４×７＝      です。 

 

 

２ 次の計算をしましょう。（単元評価問題：小４－⑫２） 
（１）     ２．４            （２）   ４．７ 

           ×  ３                 ×５ ０ 
         ７．２              ２ ３ ５．０ 
 
（３）   １．２ ５            （４） ０．６ ５ 

         ×  ３ ６               ×  ８ ０ 
       ７ ５ ０              ５ ２．０ ０ 
     ３ ７ ５ 
     ４ ５．０ ０ 
 
 
３ のぞむさんが生まれたときの体重は，２.９㎏でした。 

４年生になったときの体重は，生まれたときの１２倍です。 

４年生での体重は何㎏ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

１０ 

１０ 

２.８ 

 

０.４×７＝ 

 

   ×     ×     ÷ 

 

４ × ７＝２８ 

 

２.８ 

１０ １０
 

(筆算) 

２．９ 

× １ ２ 

  ５ ８ 

２ ９ 

３ ４．８ 答え ３４.８ ｋｇ 

式 ２.９×１２=３４.８ 

１０



【小学校算数 基本問題 小４－⑫】 

「小数×整数，小数÷整数」No.2 
（   ）組 

（   ）番 

氏 
名 

 

４ ３÷５の計算のしかたを考えます。     にあてはまる数をかきましょう。 
                           （単元評価問題：小４－⑫１） 

３を      倍して３０÷５の 
 

計算をすると，６になります。 

 

その６を      でわると， 

 

答えが求められます。 

 

だから，３÷５＝      です。 

 

 

５ 次の計算をしましょう。わりきれないときは，商を，四捨五入で，上から１けたの 

がい数で表しましょう。（単元評価問題：小４－⑫５） 

（１） ０.４２÷６=０.０７      （２） ０.６４÷８=０.０８ 

 

       ０．４ ５                 ３．２ ８ 

（３） ６ ) ２．７          （４） ５ ) １ ６．４    

       ２ ４                 １ ５ 

         ３ ０                 １ ４ 

         ３ ０                 １ ０ 

           ０                   ４ ０ 

                              ４ ０ 

                                ０ 

 

         ４．３                   ０．８ ７ 

（５） ３ ) １ ３           （６） ２ １ ) １ ８．３ 

        １ ２                   １ ６ ８ 

          １ ０                   １ ５ ０ 

            ９                   １ ４ ７ 

            １                       ３ 

 

１０ 

１０ 

０.６ 

 

３÷５＝ 

 

  ×     ×      ÷ 

 

３０ ÷ ５＝ ６ 

 

０.６ 

１０ １０ １０ 

（５） ４ （６） ０．９ 

上から１けたのがい数だから、上から２けたまで計算する。 


